С ДИЁМ РОССИИ, ДОРОГИЕ POBERTARE!



Газета основана в мае 1931 года

№ 47 (9992)

СУББОТА, 10 июня 2017 ГОДА

Цена 6,50 руб.

Газета выходит по вторникам

и субботам



ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

Поздравляем вас с Днём России, праздником, символизирующим единство нашего многонационального народа и торжество великого суверенного и независимого государства.

В этот день с особой остротой все мы ощущаем свою неразрывную связь и с огромной страной, занимающей одну шестую часть суши, и с милым сердцу уголком земли, где привелось родиться и вырасти, жить и трудиться.

Нелёгкий путь достался нашему Отечеству, не раз приходилось с оружием в руках отстаивать свободу своей страны, а затем возрождать и восстанавливать разрушенное. Оптимизм, трудолюбие, несгибаемая воля, присущие национальному характеру россиян, позволяют двигаться вперёд, созидать, строить амбициозные планы и воплощать их в жизнь, удивляя и восхищая весь мир.

Жители Белгородчины, находясь в эпицентре исторических событий, в полной мере разделяют судьбу страны и народа, демонстрируя беззаветное мужество и воинскую доблесть, высочайшую работоспособность и искусное мастерство, жизненную стойкость и неиссякаемый энтузиазм.

Сегодня всё чаще звучит слово патриотизм. В чём глубинный смысл этого понятия? Невозможно представить патриота без знания истории и культуры Родины, без преданности её духовным традициям и уважения к старшему поколению. Патриотизм – это и бескорыстное служение своему Отечеству, и ежедневный кропотливый труд, и милосердное отношение к окружающим, и чувство ответственности, которое человек испытывает за настоящее и будущее родного края и всей Отчизны.

С Днём России! От всей души желаем вам доброго здоровья, мирного

неба, счастья и благополучия! Е. САВЧЕНКО,

губернатор

В. ПОТРЯСАЕВ, председатель Белгородской Белгородской области. областной Думы.

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,

главный федеральный инспектор по Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РОВЕНЬСКОГО РАЙОНА!

Поздравляем вас с главным государственным праздником - Днём России! Этот праздник - символ национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее нашей страны!

Любовь к Родине – самая глубокая, значимая и благородная идея, которую россияне передают по наследству своим детям и внукам. Сегодня каждый из нас ощущает себя патриотом, гражданином великого государства. Мы сохраняем верность традициям патриотизма и гражданственности, оберегаем ценности, которые скрепляют наш многонациональный народ.

12 июня – особая дата, она напоминает о преемственности поколений, об ответственности граждан страны за завтрашний день своей Отчизны, олицетворяет неразрывную связь народа и Отечества.

Дорогие ровенчане! В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья, успехов во всех добрых начинаниях! Пусть вас никогда не покидает уверенность в завтрашнем дне, жизнь будет полна радости, счастливых событий!

А. ПАХОМОВ,

глава администрации Ровеньского района.

председатель Муниципального совета Ровеньского района.

C. TAPACEHKO,

УВАЖАЕМЫЕ РОВЕНЧАНЕ! Примите искренние поздравпения с главным государственным праздником – Днём России!

12 июня – знаковая дата в истории нашей страны.

Сегодня Россия стала стабильной, экономически независимой, вырос наш международный авторитет. На Белгородчине в каждом районе происходят реальные позитивные перемены в социально-экономическом развитии, повышается качество жизни людей. Всё это – результат напряжённого труда каждого из нас, искренней любви к своей земле, ответственности за сегодняшний день, гордость за страну и вера в её славное будущее. Только совместными усилиями мы сможем сделать Россию сильной и процветающей.

Дорогие земляки, от всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, сил и вдохновения!

Местное отделение партии «Единая Россия».

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите искренние поздравления с Днём России! 12 июня 1990 года начался отсчёт новой истории России, становления российской государственности, основанной на принципах Конституции, равноправия и партнёрства.

Наша страна сейчас - это демократическое, гражданское общество, в котором каждый видит себя неотъемлемой его частью. Этот праздник по-настоящему всенародный, потому что каждый из нас мечтает видеть свою страну сильной и независимой державой. Всех нас объединяет общее чувство - огромная любовь к России. Её величие - в славной многовековой истории, в людях, которые помнят о своих корнях и не забывают о том, что их связывает принадлежность к единому Отечеству.

Пусть не только сегодня, но и всегда с уважением и гордостью будут произноситься слова о России, потому что Россия - это все мы. Её настоящее и будущее - это наша жизнь и жизнь наших детей и внуков. От каждого из нас в отдельности и от общих усилий зависит то, как будет жить Россия в будущем. Уверен, что нам, гражданам России, вполне по силам сделать так, чтобы наша страна всегда была великой, свободной и процветающей.

От всей души желаю всем вам, дорогие земляки, благополучия и счастья, процветания вашим семьям, мира и любви!

депутат Государственной Думы ФС РФ

Пятый межрайонный праздник-фестиваль славянской культуры «Зелёные святки» прошёл на бульваре Набережный в канун Святой Троицы - престольного праздника посёлка Ровеньки. утра

здесь развернулась выставка «Троицкая рукотворная краса», в которой приняли участие народные умельцы. любители декоративноприкладного творчества, в том числе учащиеся детских школ искусств, Домов детского творчества.

работники различных организаций Ровеньского, Вейделевского, Валуйского, Волоконовского, Грайворонского, Россошанского (Воронежской области) районов, городов Елец

Липецкой области, Владимир. Чего здесь только

не было! Куклы, игрушки, изделия из дерева, глины, ткани, металла, бисера, лент. ниток, газет, выполненные в различных тех-



никах. Кувшины, матрёшки, обереги, шкатулки, платки, скатерти, иконы, бижутерия... От многих столов и стендов с изделиями просто невозможно было отойти, посетители выставки восхищались их красотой и искусностью мастеров. При желании многие вещи можно было приобрести себе на память. Об истории фестиваля рассказывали выставки фотографий и сувениров районного краеведческого музея.

(Окончание на 2 стр.) На снимках: выступают В. СИДЕЛЬНИ-КОВ, В. ДРЯХЛОВА из г. Россошь; «Чара» заводит хоровод.

Ровеньская НПВА



мероприятий — прекрасная возможность для единения славянских народов, расширения и углубления культурных связей, сохранения наших общих традиций и культурного наследия. С праздником ровенчан и гостей посёлка поздравили Н.Т. Мирошниченко, протоиерей Д. Готовкин, Н.А. Гращенко, В.А. Бардаков, А.В. Тарасенко.

Затем под песню «Поклонимся хлебу русскому», исполненную ансамблем народной песни «Чара», творческим представительствам Волоконовского, Вейделевского, Алексеевского, Валуйского, Красненского и Россошанского районов были преподнесены караваи. Затем солисты «Чары» под



теранов «Зимняя вишня» Алексеевского района, фольклорный ансамбль «Барыня» Красненского тров культурного развития. Представители остальных сельских Домов культуры выступили в ходе музыкально-поэтической площадки.

К этому времени уже были подведены итоги выставки «Троицкая рукотворная краса». Поднявшаяся на сцену заместитель начальника управления культуры и сельского туризма М.А. Зубкова поблагодарила всех умельцев и мастеров за участие и вручила призы. Дипломом третьей степени награждена руководитель кружка Дома мастера Ровеньского Центра культурного развития Евгения Ревунова, второй степени – директор Дома ремёсел Грайворонского РДК Наталья Вакуленко. Победителем стал резчик по дереву Илья Ким, представлявший Белоплесенский модельный Дом культуры Вейделевского

района. «До новых встреч, - про-

TANCOBULETE MOTORIA HAPOTHOM RATIFIED

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Все желающие могли принять участие в мастер-классе по изготовлению троицких венков, обрядовых кукол, в резьбе по дереву, который показывали руководители кружков Дома мастера Центра культурного разытия. Для детей работали аттракционы, сувенирные лавки с игрушками, детская литературно-игровая площадка «Троицкие забавы».

Поодаль, на берегу реки, можно было видеть юных художников детской школы искусств - здесь проходил пленэр «Краски родной земли» - ребята рисовали природу.

Здесь же была выставка их картин и барельефов. Много людей собрала выставка продукции ООО «Ровеньки-маслосырзавод». Здесь были представлены образцы различных видов сыра, масла, молочной продукции, выпускаемой предприятием, которые каждый желающий мог дегустировать.

Сельские и городское поселения района вниманию посетителей представили стилизованные сельские подворья. Столы ломились от всевозможных видов выпечки: пирожков с разными начинками, кулебяк, булочек, блинчиков, кексов, рулетов, тортов, хлеба, пиццы и многих других; блюд из мяса, рыбы, яиц. Тут же предлагались полевая каша, травяной чай, сало, свежие овощи, зелень. Местные умельцы и умелицы демонстрировали свои изделия из бисера, ткани, ниток, лозы, платки, шали, вышитые полотенца и скатерти и многое другое. Каждое подворье встречало гостей хлебом-солью и песнями.



Чуть позже открылась музыкально-поэтическая площадка «Содружество двух муз: Поэзии и Музыки». На встречу с местными авторами пришли любители их творчества. Открыли работу площадки работники центральной библиотеки и член Союза писателей России Ю.И. Макаров. С приветственным словом к присутствовавшим обратилась главный редактор районной газеты «Ровеньская нива» А.Е. Кулинцова. Кроме того, на мероприятии выступили поэты: член Союза писателей России Ю.Н. Володарская, О.Н. Сикарев, самодеятельные ровеньские поэты Л.А. Крикунова, П.С. Тельнова, Л.В. Федоровская, З.С. Ищенко, А.Д. Евдокимов, Т.А. Подобная, учащиеся Ровеньской основной школы.

Торжественная часть фестиваля была открыта театрализованным представлением с участием переодетых в Старуху Ведунью и Волхва Н. Калитченко и П. Становского, солистки Т. Мельник и ансамбля танца

«Родник» ровеньского Центра культурного развития. Затем ведущие Ю. Шилова и К. Кравцов пригласили на сцену главу администрации района А.В. Пахомова и почётных гостей: депутата Белгородской областной Думы Н.Т. Мирошниченко, благочинного храмов Ровеньского округа, настоятеля Свято-Троицкого собора протоиерея Д. Готовкина, почётного гражданина Ровеньского района, заместителя председателя Общественной палаты района В.А. Бардакова, главу администрации Вейделевского района А.В. Тарасенко, художественного руководителя Белгородского центра народного творчества Н.А. Гращенко, заместителя главы администрации Красненского района по социальной политике А.Ф. Давыдову, заместителя главы администрации Новооскольского района по социальной политике В.А. Богачёва. С приветственным словом к собравшимся обратился А.В. Пахомов, который подчеркнул, что проведение таких

района, принимавший неоднократное участие в наших фестивалях народного творчества вокальный ансамбль «Воля» Волоконовского района. Но самая многочисленная делегация была из Россошанского района Воронежской области. В её составе - ансамбли русской песни «Селяноч-. ка», «Барыня», народный коллектив ансамбль русской народной песни «Россичи», в составе которого многие – школьники, подарившие зрителям хорошее настроение и искренне восхитившие своими выступлениями. Особенно удивили юные солисты ансамбля Владислав Сидельников и Валерия



песню «Лебедь белая» собрали всех участников в великолепный хоровод-колесо.

В фестивальной части праздника приняли участие вокальная группа «Вдохновение», хореографический коллектив «Импульс» из Вейделевского района, самодеятельный коллектив фольклорный ансамбль «Зазноба» Валуйского района, народный коллектив, вокальный ансамбль ве-

Дряхлова – вот уж кого наградил Бог талантом!

Ровеньки представили народный коллектив ансамбль народного танца «Родник», а также солисты и творческие коллективы Верхнесеребрянского, Нагорьевского, Родинского, Димитровского Домов культуры, Ровеньского Цен-

щались со зрителями ведущие. – Будьте здоровы. Давайте дружно житьпоживать и добра наживать. Вот и весь сказ».

Ж. ТИТОВСКАЯ. (
На снимках: А.В. ПАХОМОВ и А.В. ТАРАСЕНКО осматривают выставки поселений; выступает ансамбль «Родник»; пле- (
нэр юных художников; на сцене — красненская (
«Барыня».

В зелёном убранстве из трав и цве- района и настоятель Свято-Троицкого

тов в день Святой Троицы встречал прихожан Свято-Троицкий собор, где состоялось праздничное богослужение. После дня Святой Троицы – пре-

После дня Святой Троицы – престольного праздника нашей Ровеньской церкви – в Свято-Троицком соборе состоялось ещё одно торжество. В понедельник, который православный народ посвящает празднику Святого Духа, с архипастырским визитом наш собор посетил правящий архиерей, епископ Валуйский и Алексеевский Савва, который совершил торжественное богослужение.

Его преосвященству сослужили благочинный Ровеньского округа настоятель Свято-Троицкого собора протоиерей Димитрий Готовкин с духовенством нашего

района и настоятель Свято-троицкого собора города Алексеевка священник Максим Шамрай.

После богослужения епископ Савва поздравил всех прихожан с прошедшим престольным праздником и пожелал благословения Божия всему ровеньскому народу.

Визит высоких гостей закончился посещением с. Новоалександровка, где готовится к освящению небольшой храм, оборудованный в помещении бывшей школьной столовой.

На снимке: у входа в храм епископа Савву с хлебом-солью и цветами встречают прихожане, среди встречающих глава администрации района А.В. ПАХОМОВ и его заместитель В.А. НЕКРАСОВ.

